
À: Çàçîð 2 ìì ìåæäó äâåðüìè
Â: Çàçîð 2 ìì ìåæäó áîêîâèíîé øêàôà è äâåðüþ.

Øèðèíà äâåðè

Âûñîòà äâåðè: H=K–10

W = =L–6
2

   ( L–2B–A)     ,
êîë-âî äâåðåé

FM909A/B Ñêëàäíàÿ ñèñòåìà c ôèêñàöèåé
ê áîêîâèíå äëÿ øêàôîâ êóïå.

Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå

Ðàñ÷åò ðàçìåðîâ äâåðè
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Òîëùèíà êðûøêè êîðïóñà - Ñ

100-130 ìì
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Ñèñòåìà ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ êàê ñ äåðåâÿííûìè äâåðüìè, 
òàê è ñ äâåðüìè èç ðàìî÷íîãî àëþìèíèåâîãî ïðîôèëÿ.

Êàðåòêà ðîëèêîâ 
ñêëàäíîé äâåðè

×åòûðåõøàðíèðíàÿ 
ïåòëÿ 

Ñðåäíÿÿ ïåòëÿ

Åñëè òîëùèíà ïîëîòíà äâåðè ñîñòàâëÿåò:
-16 ìì, òî øèðèíà áëîêà äâåðåé â îòêðûòîì ïîëîæåíèè áóäåò 100 ìì.
-18 ìì, òî øèðèíà áëîêà äâåðåé â îòêðûòîì ïîëîæåíèè áóäåò 110 ìì.
- 25 ìì, òî øèðèíà áëîêà äâåðåé â îòêðûòîì ïîëîæåíèè áóäåò 130 ìì.

FM909A
Øèðèíà 1 ïîëîòíà äâåðè � 600 ìì.
Âûñîòà �1200 ìì.
Òîëùèíà = 16-25 ìì.
Âåñ 1 ïîëîòíà äâåðè � 15 êã.

FM909B
Øèðèíà 1 ïîëîòíà äâåðè � 600 ìì.
Âûñîòà � 2400 ìì.
Òîëùèíà = 16-25 ìì.
Âåñ 1 ïîëîòíà äâåðè � 25 êã.

Ñðåäíÿÿ âåðòèêàëüíàÿ 
ïåðåãîðîäêà øêàôà 
äîëæíà áûòü íà 30 ìì 
óæå áîêîâèíû.
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Ðàçìåòêà "À"

1. Óñòàíîâèòå êàðåòêó âåðõíåãî ðîëèêà è îãðàíè÷èòåëü îòêðûâàíèÿ â íàïðàâëÿþùóþ.
2. Çàôèêñèðóéòå íàïðàâëÿþùóþ íà êðûøêå øêàôà.
3. Óñòàíîâèòå îòâåòíûå ïëàíêè ïåòåëü íà áîêîâèíó êîðïóñà.

Ïåðåä óñòàíîâêîé íàïðàâëÿþùåé óáåäèòåñü ÷òî âíóòðè îòñóòñòâóåò ìóñîð, ñòðóæêà, äðóãèå ïîñòîðîííèå ïðåäìåòû 
ìåøàþùèå ñâîáîäíîìó õîäó ðîëèêîâ. Òùàòåëüíî îñìîòðèòå êàðåòêó ðîëèêîâ íà ïðåäìåò ïîâðåæäåíèé ðîëèêîâ è 
ïðî÷èõ äåôîðìàöèé ìåøàþùèõ êîððåêòíîé ðàáîòå. 

Óñòàíîâèòå ÷åòûðåõøàðíèðíûå è ñðåäíèå ïåòëè.

Îáðàòèòå âíèìàíèå ÷òî ÷àñòü ñðåäíåé ïåòëè ñ 3-ìÿ êðåïåæíûìè 
âèíòàìè ðàñïîëàãàåòñÿ íà çàêðåïëåííîé ê áîêîâèíå ñòâîðêå.
Âñå ïåòëè äîëæíû áûòü óñòàíîâëåíû â îäèíàêîâîì íàïðàâëåíèè.

2.2. Ïðèñàäî÷íûå ðàçìåðû äëÿ ñèñòåìû FM909B

2.1. Ïðèñàäî÷íûå ðàçìåðû äëÿ ñèñòåìû FM909À

Ïîøàãîâàÿ óñòàíîâêà

Âûñîòà äâåðè 1600 - 2400 ìì

Âûñîòà äâåðè äî 1200 ìì

Âåðõíèé áëîê ïåòåëü
äëÿ íàâåñà êàðåòêè ðîëèêîâ

óñòàíîâèòå îòâåòíûå
ïëàíêè ïåòåëü

Ðàñ÷åò íàëîæåíèÿ ïåòëè

Ðàñ÷åò íàëîæåíèÿ ïåòëè

Òîëùèíà êðûøêè øêàôà - Ñ

ãëóáèíà îòâ. 12

Ôèêñèðîâàííàÿ äâåðü - 1Äâåðü - 2

Äâåðü - 2
Äâåðü - 1

×åòûðåõøàðíèðíàÿ ïåòëÿ
ïîëíîãî íàëîæåíèÿ.

Äíî êîðïóñà
(îïöèîíàëüíî)

∅ 35

Îãðàíè÷èòåëü îòêðûâàíèÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ ïî íàïðàâëåíèþ îòêðûâàíèÿ äâåðè.K

K - ñìîòðåòü â òàáëèöå íàëîæåíèÿ ïåòëè

K - ñìîòðåòü â òàáëèöå íàëîæåíèÿ ïåòëè

200

35

C+100C+62

100

90

Äâåðü 2 Äâåðü 1
2

12 ìì



3. Íàâåñüòå äâåðü.
Íà÷íèòå íàâåñêó ñî ñòîðîíû Äâåðè-1.
Çàùåëêíèòå ïåòëè íà îòâåòíûõ ïëàíêàõ.

3.1 Àêêóðàòíî ïðèïîäíèìèòå ÷àñòü äâåðè è íàâåñüòå 
âåðõíèé áëîê ïåòåëü íà  êàðåòêó ðîëèêîâ.
Çàôèêñèðóéòå êàðåòêó ñ îòâåòíîé ÷àñòüþ âèíòîì ñíèçó.

3.3 Ðåãóëèðîâêà äâåðè
Åñëè äâåðü íå ïàðàëëåëüíà êðûøêå êîðïóñà, îòðåãóëèðóéòå ïåòëè íà áîêîâèíå êîðïóñà, è ïåòëè íà âåðõíåì áëîêå ïåòåëü.

Ðåãóëèðîâêà âëåâî/âïðàâî ðåãóëèðóåò  íàëîæåíèå ôàñàäà íà 
áîêîâèíó.

Ðåãóëèðîâêà ââåðõ/âíèç âûñòàâëÿåò 
ïàðàëëåëü äâåðè è êðûøêè êîðïóñà. 

Ðåãóëèðîâêà âïåðåä/íàçàä ðåãóëèðóåò  
çàçîð ìåæäó äâåðüþ è áîêîâèíîé êîðïóñà.

3.5 Óñòàíîâèòå äåêîðàòèâíóþ êðûøêó íà 
âåðõíèé áëîê ïåòåëü ñ êàðåòêîé ðîëèêîâ.

Ðåãóëèðîâêà âïåðåä/íàçàä âûñòàâëÿåò  çàçîð 
ìåæäó äâåðüþ è âåðõíåé êðûøêîé êîðïóñà.

Äâåðü è âåðõíÿÿ 
êðûøêà øêàôà äîëæíû 
áûòü ïàðàëëåëüíû. 

2. Íàæìèòå íà çàäíþþ ÷àñòü ïåòëè ÷òîáû çàùåëêíóòü å¸.

1. Çàöåïèòå ïåòëþ çà ïëàíêó.

Äâåðü - 1

Äâåðü - 2

âïåðåä/íàçàä

âïåðåä/íàçàä

âëåâî/âïðàâî âëåâî/âïðàâî


